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ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 15 DE AGOSTO DE 2018, QUARTA-FEIRA, ÀS 

19h00min, COMEMORATIVA AO 126.º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-

ADMINISTRATIVA DE TAQUARITINGA.  

 

No décimo quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio 

Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, 

realizou-se a 3ª Sessão Solene do 2º ano da 17ª Legislatura, COMEMORATIVA AO 126.º ANIVERSÁRIO 

DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DE TAQUARITINGA. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais Vereadores: 

ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, 

CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Solene os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO 

VALADARES, FABIO LUÍS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, 

JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA 

MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em seguida deu-se início a 

presente sessão solene. Foi convidado para Mestre de Cerimônia o Sr. Auro Ferreira. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos os presentes! Formada a mesa dos trabalhos com os vereadores 

José Rodrigo de Pietro, presidente desta casa; o vice-presidente Marcos Rui Gomes Marona, o primeiro 

secretário Orides Previdelli Junior, o segundo secretário Professor Caio Edivan Ribeiro Porto, Ângelo 

Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, Aparecido Carlos Gonçalves, Claudemir Sebastião Basso, Dr. Denis 

Eduardo Machado, Dr. Eduardo Henrique Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, Gilberto Junqueira, Tenente 

Marcos Aparecido Lourençano, Oswaldo Peretti Neto e Valcir Conceição Zacarias. Neste momento, o 

Presidente desta Casa, vereador RODRIGO DE PIETRO, fez a abertura oficial da solenidade. PRESIDENTE - 

Sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene Comemorativa dos 126 anos de 

Emancipação Político-Administrativa do Município de Taquaritinga. PRESIDENTE - Convidou as seguintes 

autoridades para tomarem assento à mesa: - O prefeito Vanderlei José Mársico- O vice-prefeito Luiz Fernando 

Coelho da Rocha - O coronel Freitas, superintendente do Hospital Militar - O Dr. Flávio Okamoto, promotor de 

Justiça de São Carlos - O sargento Aurélio Colares, chefe de instrução do TG 02-041 - A Dra. Célia Souza 

Reis, delegada da Delegacia de Defesa da Mulher - O ex-prefeito Milton Nadir - A secretária da Educação, 

Neide Ramos Salvagni, representando todos os secretários municipais - Caio Forcel, assessor da deputada 

estadual Beth Sahão - Dra. Márcia Zucchi Libanore, assessora do deputado estadual Welson Gasparini - 

Marcelo Volpi, assessor do deputado estadual Marco Vinholi e ex-presidente desta casa - Maria Angélica 

Tiossi Boer, presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais - Prof. Nilo Prata, delegado do 

Conselho Regional de Educação Física - Renato Davóglio, representando a Loja Maçônica Líbero Badaró e 

Major Moreira, comandante interino do 13.º Batalhão da PM de Araraquara. PRESIDENTE - As demais 

autoridades considerem-se presentes à Mesa. MESTRE DE CERIMONIA – Convidamos os homenageados 



     CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
     Estado de São Paulo 

 

 

 

desta noite a ocuparem os assentos no plenário. Convido: 1) SENHORA NEUSA LOPES DANTAS - 2) 

SENHORA ANA LÚCIA DE SALES TEODORO DA SILVA - 3) DOUTORA BREILA CARLA BATISTA 

BARBOSA BIELLA - 4) PROFESSORA CLAUDIA TEREZINHA PIVETA TELLES PRATA - 5) DOUTORA 

MARÍLIA BONONI FRANCISCO - 6) DOUTORA DANIELA BALDAN REIN - 7) SENHORA MÁRCIA REGINA 

GUILHERME DA SILVA ANDRADE - 8) DOUTORA MARIA CARLA MARTINS MUNUERA OGATA 

(representada por seu pai, SENHOR ANTONIO MUNUERA FILHO) - 9) PROFESSORA MARLENE ALVES 

LOPES GARCIA - 10) PROFESSORA RITA DE CÁSSIA RAMALHO BIERAS - 11) DOUTOR MÁRCIO LUIZ 

FRANÇA GOMES - 12) SENHOR ADAILTON RIBEIRO DE SOUZA - 13) SENHOR ADAUTO APARECIDO 

PREVIDELLI (representado por seu filho, MOISÉS PREVIDELLI) - 14) SENHOR AGUINALDO DE JESUS 

GALHARDI - 15) SENHOR ANTONIO PEDRASSOLLI - 16) SENHOR BENTO IRINEU PREVIDELLI - 17) 

SENHOR DEIVEDE DE CASTRO - 18) DOUTOR DIEGO BIELLA QUIRINO - 19) PASTOR EMÍLIO CARLOS 

SINCIC VICALVI - 20) SENHOR IDYNEI MACIEL BARBOSA - 21) SENHOR JORGE WILSON SIMEIRA 

JACOB - 22) SENHOR JOSÉ BUZELLI - 23) SENHOR JOSÉ FRANCISCO DE ASSIS FILHO - 24) DOUTOR 

JOSÉ MARIA VICENTE RODRIGUES - 25) PASTOR MARCIO CESAR DUTRA DA SILVA - 26) DEPUTADO 

MARCO VINHOLI - 27) PROFESSOR MARCOS ALBERTO MARTINELLI - 28) SENHOR NIVALDO 

EVARISTO DAVÓGLIO - 29) DOUTOR ORLANDO EDUARDO GERALDI - 30) SENHOR OTAIR JOSÉ 

BUSSADORI - 31) SENHOR RILDO ROBERTO FERREIRA - 32) SENHOR ROMÃO SANTO CHUECO - 33) 

SENHOR RUBIS OTTO SCHUTZ - 34) SENHOR VITÓRIO HENRIQUE PAGLIUSO - 35) SENHOR WILLIAM 

SILVA DOS SANTOS (CAJÚ) - 36) DOUTOR ROBERTO YOSHIKAZU OGASAWARA. MESTRE DE 

CERIMONIA Neste momento, em pé, ouçamos e cantemos o Hino Nacional Brasileiro. MESTRE DE 

CERIMONIA – Neste instante, passo a palavra para o Sr. Presidente desta Casa, RODRIGO DE PIETRO. 

PRESIDENTE – Convido o vereador ANGELIM BARBEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada.  

PRESIDENTE – Desde que assumi a presidência desta Casa de Leis, juntamente com meus colegas, tenho 

primado pela economia dos gastos públicos. Atualmente, investigações em curso têm demonstrando o quanto 

a corrupção e a má gestão do dinheiro vêm infelicitando esta nação. Acredito que o exemplo tem que começar 

daqui, dos municípios, onde a classe política é mais acessível aos cidadãos. Tomei a iniciativa de trabalhar 

apenas com servidores concursados, evitando dessa forma os cargos de confiança. E não me arrependo 

dessa medida. Orgulhosamente, posso dizer que esta Câmara é um exemplo para o país. De acordo com o 

Observatório Social de São José do Rio Preto, tenho a satisfação de informar que a nossa Câmara é a 

trigésima mais enxuta do Estado e a primeira da região. Aqui, destaco o trabalho que o Dr. Dimas Ramalho 

vem fazendo no Tribunal de Contas, indo a campo, fazendo inspeções sem prévio aviso, no sentido de 

fiscalizar seus jurisdicionados. E também o Ministério Público, que se esmera no sentido de investigar e 

buscar punições aos malfeitos que grassam nesses tempos estranhos. Por essas e outras razões é que tenho 

muita esperança de que viveremos dias melhores. MESTRE DE CERIMONIA – Abrimos um espaço para a 

arte. A Cia. de Eventos, da cidade de Taquaritinga, que abrilhanta esta sessão, interpreta AVE MARIA, 

composição de Charles Gounod. THIAGO CHUECO ao teclado; DIEGO HONORATO ao violino; e o tenor 

DENIS CARVALHO. PRESIDENTE – Neste momento, concedo a palavra ao colega vereador PROF. CAIO 

PORTO para que, em nome da Câmara, faça a saudação a todos os homenageados que receberão Títulos de 

Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de Honra ao Mérito. PRESIDENTE – Convido todos os vereadores ao 

plenário, porque neste momento prestaremos uma homenagem à SEPTUAGÉSIMA QUINTA SUBSEÇÃO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Por indicação do vereador VALCIR ZACARIAS, a Câmara faz 
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reverência a essa entidade, extensiva a todos os profissionais nela inscritos, pelo transcurso do Dia do 

Advogado, na data de 11 de agosto. Convido ao centro do plenário o presidente da OAB de Taquaritinga, DR. 

ROBERTO YOSHIKAZU OGASAWARA. Os diretores da entidade presentes nesta solenidade também estão 

convidados a participar da entrega do diploma. MESTRE DE CERIMONIA – Ouviremos mais uma música. A 

Cia. de Eventos apresenta MY WAY, de Frank Sinatra. PRESIDENTE – Continuando com as homenagens, 

faremos a entrega às pessoas que foram agraciadas com Títulos de Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de 

Honra ao Mérito. Passo a palavra ao mestre de cerimônia, AURO FERREIRA. MESTRE DE CERIMONIA – O 

título de cidadão taquaritinguense foi instituído pela Lei Municipal n.º 410, de 25 de outubro de 1961. De 

acordo o texto, de autoria do então prefeito Adail Nunes da Silva, a homenagem é dirigida “àqueles que, nas 

esferas nacional, estadual ou municipal, por sua ação honesta, realizarem empreendimentos de alto valor 

moral, cultural e econômico em prol da felicidade e da grandeza de Taquaritinga”. Treze dias depois, Dr. Adail 

sancionou outra lei, concedendo o primeiro título do gênero ao advogado, jornalista e político barretense Auro 

Soares de Moura Andrade. E de acordo com os nossos registros, o primeiro diploma de honra ao mérito foi 

concedido no ano de 1978 ao professor e historiador Arnaldo Ruy Pastore, por meio de uma proposta do então 

vereador Euclides Parise. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado 

pelo vereador ANGELIM BARBEIRO, convido ao centro do plenário o senhor VITÓRIO HENRIQUE 

PAGLIUSO. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo 

vereador ANGELIM BARBEIRO, convido o doutor JOSÉ MARIA VICENTE RODRIGUES. MESTRE DE 

CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA, convido o senhor ADAUTO APARECIDO PREVIDELLI, hoje representado por seu filho 

MOISÉS PREVIDELLI. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, 

indicado pelo vereador TONHÃO DA BORRACHARIA, convido o senhor ADAILTON RIBEIRO DE SOUZA. 

MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador CIDO 

BOLIVAR, convido ao centro do plenário a professora RITA DE CÁSSIA RAMALHO BIERAS. MESTRE DE 

CERIMONIA - Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador CIDO BOLIVAR, 

convido o professor MARCOS ALBERTO MARTINELLI. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma 

de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador PROF. CAIO PORTO, convido o senhor DEIVEDE DE CASTRO. 

MESTRE DE CERIMONIA – Convido o senhor ANTONIO MUNUERA FILHO e a senhora ELZA MARTINS 

MUNUERA, que representarão a filha, a doutora MARIA CARLA MARTINS MUNUERA OGATA, que está em 

viagem. A ela foi outorgado o Título de Cidadã Taquaritinguense por indicação do vereador PROF. CAIO. 

MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador MIRÃO 

BASSO, convido o senhor NIVALDO EVARISTO DAVÓGLIO. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o 

Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador MIRÃO BASSO, convido o senhor RUBIS OTTO 

SCHUTZ. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicada pelo vereador 

DR. DENIS MACHADO, convido a professora CLAUDIA TEREZINHA PIVETA TELLES PRATA. MESTRE DE 

CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador DR. DENIS 

MACHADO, convido o senhor JOSÉ BUZELLI. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra 

ao Mérito, indicado pelo vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, convido o senhor BENTO IRINEU 

PREVIDELLI. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo 

vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, convido o senhor MÁRCIO LUIZ FRANÇA GOMES, 

governador do Estado de São Paulo. O Governador do Estado de São Paulo não pôde comparecer a 
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cerimônia, entretanto mandou uma carta de agradecimento e congratulações à Taquaritinga e aos vereadores 

da Câmara Municipal de Taquaritinga. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao 

Mérito, indicado pelo vereador GENÉSIO VALENSIO, convido o PASTOR EMÍLIO CARLOS SINCIC VICALVI. 

MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadã Taquaritinguense, indicada pelo vereador 

GENÉSIO VALENSIO, convido a senhora MÁRCIA REGINA GUILHERME DA SILVA ANDRADE. MESTRE 

DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA, convido o PASTOR MARCIO CESAR DUTRA DA SILVA. MESTRE DE CERIMONIA – Para 

receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA, convido o 

senhor AGUINALDO DE JESUS GALHARDI. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra 

ao Mérito, indicado pelo vereador RODRIGO DE PIETRO, presidente desta casa, convido a senhora 

MARLENE ALVES LOPES GARCIA. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadã 

Taquaritinguense, indicada pelo vereador RODRIGO DE PIETRO, convido a doutora MARÍLIA BONONI 

FRANCISCO. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicada pelo 

vereador TENENTE LOURENÇANO, convido a senhora ANA LÚCIA DE SALES TEODORO DA SILVA. 

MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador 

TENENTE LOURENÇANO, convido o DR. ORLANDO EDUARDO GERALDI. MESTRE DE CERIMONIA – 

Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador MARCOS BONILLA, convido o senhor 

WILLIAM SILVA DOS SANTOS, o CAJU. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão 

Taquaritinguense, indicado pelo vereador MARCOS BONILLA, convido o senhor RILDO ROBERTO 

FERREIRA. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicada pelo vereador 

JUNINHO PREVIDELLI, convido a senhora NEUSA LOPES DANTAS. MESTRE DE CERIMONIA – Para 

receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador JUNINHO PREVIDELLI, convido o 

senhor JOSÉ FRANCISCO DE ASSIS FILHO. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra 

ao Mérito, indicada pelo vereador WADINHO PERETTI, convido a DRA. BREILA CARLA BATISTA BARBOSA 

BIELLA.  MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo 

vereador WADINHO PERETTI, convido o DR. DIEGO BIELLA QUIRINO. MESTRE DE CERIMONIA – Para 

receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador VALCIR ZACARIAS, convido o senhor 

ROMÃO SANTO CHUECO. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, 

indicado pelo vereador VALCIR ZACARIAS, convido o senhor IDYNEI MACIEL BARBOSA. MESTRE DE 

CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador MIRÃO BASSO, convido o 

senhor ANTONIO PEDRASSOLLI. Convido todos os integrantes da mesa a participarem da entrega. MESTRE 

DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo prefeito VANDERLEI MÁRSICO, 

convido ao plenário o deputado MARCO VINHOLI. Convido todos os integrantes da mesa a participarem da 

entrega. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo prefeito 

VANDERLEI MÁRSICO, convido ao plenário o senhor OTAIR JOSÉ BUSSADORI. Convido todos os 

integrantes da mesa a participarem da entrega. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadã 

Taquaritinguense, indicada pelo prefeito VANDERLEI MÁRSICO, convido ao plenário a DRA. DANIELA 

BALDAN REIN. Convido todos os integrantes da mesa a participarem da entrega. MESTRE DE CERIMONIA – 

Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo prefeito VANDERLEI MÁRSICO, convido ao 

plenário o SR. JORGE WILSON SIMEIRA JACOB. Convido todos os integrantes da mesa a participarem da 

entrega. MESTRE DE CERIMONIA – Mais uma vez, os músicos Thiago, Diego e Denis abrilhantam a sessão. 
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A canção é ALELUIA, composição de Leonard Cohen. PRESIDENTE – Neste momento, concedo a palavra à 

Promotora de Justiça DRA. MARÍLIA BONONI FRANCISCO, homenageada nesta solenidade, que falará em 

nome dos homenageados. PRESIDENTE – Neste momento, concedo a palavra ao Juiz do Tribunal de Justiça 

Militar DR. ORLANDO EDUARDO GERALDI, também homenageado nesta noite. PRESIDENTE – Vamos 

ouvir agora as considerações do prefeito VANDERLEI MÁRSICO. PRESIDENTE – Já quase no final desta 

solenidade, cantemos o Hino a Taquaritinga. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, agradeço a presença 

de todos e dou por encerrada a presente Sessão Solene Comemorativa dos 126 anos de Emancipação 

Político Administrativa do Município de Taquaritinga. Encerrando, agradeceu a presença dos senhores e das 

senhoras. E para constar eu________________________ ORIDES PREVIDELLI JUNIOR 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa_________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________. 

 


